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Лучевая терапия органов таза
Вам назначена лучевая терапия на область таза. Наряду с высокой эффективностью, она может вызвать и побочные явления: растройство стула (понос), а также раздражение мочевого пузыря и прямой кишки. С этими симптомами можно бороться самостоятельно, если до сеанса терапии освобождать прямую кишку, а мочевой пузырь оставить полным в такой степени, чтобы можно было выдержать сеанс в течение 20 минут. После лечения мочевой пузырь можно сразу опорожнить.

Лучевая терапия иногда может вызвать раздражение кожи в области паха и прямой кишки. В этом случае при необходимости Вы можете получить у рентгенолаборанта рекомендации по уходу за облученной кожей.
Если у Вас в течение лечения появятся побочные явления, Вам следует сообщить об этом обслуживающему персоналу, который оценит необходимость назначения лекарства. Во время лучевой терапии можно сдать анализ мочи для исключения воспаления мочевого пузыря, а также для того, чтобы при положительном ответе анализа, начать его лечения.
Вызванные лучевой терапией побочные явления могут проявляться ещё в течение 1-2 недель после её окончания, но они обычно незначительны и не требуют специального лечения.
Лечение послелучевой диареи (поноса)

При возникновении поноса стул становится жидким, а позывы к нему учащаются. В животе могут также возникать схваткообразные боли. 

Если стул становиться жидким и частым (более 4 раз в сутки) или если появляется необходимость в опорожнении прямой кишки ночью, следует сразу после появления симптомов начать принимать лекарственные препараты: Лоперамид (Имодиум®, Имокур® или Лопекс®).
Прием Лоперамида:
· При первых симптомах поноса примите 2 капсулы (4мг). Если понос не прекратится через 2-3 часа после приема препарата, принимайте ещё 1 капсулу после каждого появления жидкого стула, но не более 8 капсул в течение суток.
· Выпивайте достаточное количество жидкости для предупреждения обезвоживания организма. При необходимости можно использовать энергетические растворы, мясные бульоны или растворы из аптеки (без рецепта) поддерживающие водно-электролитный балланс, например Floridral® и Osmosal® (в соответствии с инструкцией по применению, имеющейся в упаковке).
· Если через 2 суток, несмотря на применение Лоперамида, понос продолжится, Вам следует обратиться туда, где Вам проводили лечение лучевой терапии по телефону 0331163140 или в дежурную службу.
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