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	Förberedelser inför gastroskopi och behandling


Undersökningen görs för att konstatera och behandla eventuella sjukdomar i matstrupen, magsäcken och tolvfingertarmen eller upptäcka förändringar som tyder på begynnande sjukdom.

Förberedelse

Du ska fasta och låta bli att röka från och med föregående kväll eller minst sex timmar före undersökningen. Du får dricka vatten upp till två timmar före undersökningen.

Instruktioner om medicinering

Du kan ta din regelbundna medicinering på morgonen senast två timmar före undersökningen. Om du har tablettbehandlad diabetes, ta inte dem på morgonen före din undersökning. Om du är på insulin och inte fått doseringsanvisningar före undersökningen, kontakta din behandlingsenhet.

Om du har antikoagulationsmedicinering, t.ex. Marevan, Pradaxa, Xarelto, Brillique, Plavix, Eliquis, Efient, Lixiana, Clopidogrel, Klexane, Innohep eller någon annan antikoagulant, vänligen kontakta din behandlingsenhet, om du inte har fått doseringsanvisningar för dagar föregående undersökningen.

Kontakta din behandlingsenhet, om du är allergisk mot jod eller om din läkare har rekommenderad antibiotikabehandling mot endokardit i samband med ingrepp.

Graviditet

Om du är gravid ska du kontakta din behandlingsenhet före ingreppet.

Ta med dig
Ta en uppdaterad lista över alla dina mediciner med dig när du kommer till ingreppet.

Undersökningens gång

Du får lugnande och avslappnande läkemedel och därför sätter man ett intravenöst dropp åt dig. 

Läkaren utför ingreppet med ett smalt och böjligt instrument. Instrumentet förs via munnen in i matstrupen och vidare in i magsäcken. Vid behov görs ingrepp genom instrumentet. Samtidigt kan man ta röntgenbilder i genomlysning.

Följ läkarens och sjukskötarnas instruktioner så känns undersökningen behagligare och den kan utföras på ett tryggt sätt.

Undersökningens längd

Reservera gärna hela dagen eftersom olika ingrepp kan ta en längre tid än förväntat.

Eftervård

Du följs upp på polikliniken i minst två timmar. Möjligen måste du stanna på sjukhuset över natten. 

På grund av premedicineringen får du inte köra bil på undersökningsdagen. Läkemedlets effekt kan vara i flera timmar, t.ex. dåsighet och minnesstörningar. Undvik därför uppgifter som kräver precision på undersökningsdagen. Du ska ha en ledsagare vid hemfärden.

Kontaktinformation

Du kan fråga om inbjudan eller om nödvändigt, avbeställa avtalet så snart som möjligt från din behandlingsenhet. Vi har en återuppringningstjänst. Följ anvisningarna på telefon. Vi ringer dig tillbaka.

Tays Centralsjukhus: tel. +358 3 311 66694 på vardagar vid 8–10

Tays Hatanpää: tel. +358 3 311 58210 på vardagar vid8–14

Tays Sastamala: tel. +358 3 311 62893 på vardagar vid 8–12

Tays Valkeakoski: tel. +358 3 311 67399 (sjuksköterska) eller +358 3 311 67315 (sekreterare) på vardagar vid 8–14.30.
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