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	Gastroenterologi
	
	



	Gastroskopi


Undersökningen görs för att konstatera eventuella sjukdomar i matstrupen, magsäcken och tolvfingertarmen eller förändringar som tyder på begynnande sjukdom. Läkaren utför undersökningen med ett smalt och böjligt instrument. Instrumentet förs via munnen ner i matstrupen och vidare genom magsäcken fram till tolvfingertarmen. I samband med undersökningen kan läkaren med hjälp av instrumentet ta provbitar för mikroskopanalyser. Undersökningen tar 5–15 minuter beroende på fynden och hur många provbitar som tas.

Förberedelse

Du ska fasta och låta bli att röka från föregående kväll eller minst sex timmar före undersökningen. På så vis garanteras att undersökningen ger ett tillförlitligt resultat. Du får dricka vatten upp till två timmar före undersökningen.

Medicinering

Du kan ta din regelbundna medicinering på morgonen senast två timmar före undersökningen. Om du har tablettbehandlad diabetes, ta inte dem på morgonen före din undersökning. Om du är på insulin och inte fått doseringsanvisningar före undersökningen, kontakta din behandlingsenhet.

Om du har antikoagulationsmedicinering, t.ex. Marevan, Pradaxa, Xarelto, Brillique, Plavix, Eliquis, Efient, Lixiana, Clopidogrel, Klexane, Innohep eller någon annan antikoagulant, vänligen kontakta din behandlingsenhet, om du inte har fått doseringsanvisningar för dagar föregående undersökningen.

En patient som har en artificiell hjärteklaff ska alltid kontakta gastroenterologiska polikliniken innan Marevan-doseringen ändras.

Ta en uppdaterad lista över alla dina mediciner med dig när du kommer till sjukhuset.

Efter undersökningen

Du får äta genast efter undersökningen, men undvik intag av heta drycker. Efter bedövning av strupen får du dricka eller äta en halv timme efter undersökningen, när bedövningen har gått över.
Kontaktinformation

Du kan fråga om inbjudan eller om nödvändigt, avbeställa avtalet så snart som möjligt från din behandlingsenhet. Vi har en återuppringningstjänst. Följ anvisningarna på telefon. Vi ringer dig tillbaka.

Tays Centralsjukhus: tel. +358 3 311 66694 på vardagar vid 8–10

Tays Hatanpää: tel. +358 3 311 58210 på vardagar vid8–14

Tays Sastamala: tel. +358 3 311 62893 på vardagar vid 8–12

Tays Valkeakoski: tel. +358 3 311 67399 (sjuksköterska) eller +358 3 311 67315 (sekreterare) på vardagar vid 8–14.30.
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