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	Gastroenterologi
	
	



	Kolonoskopi


Undersökningen görs för att konstatera eventuella sjukdomar i ändtarmen och tjocktarmen eller vävnadsförändringar som tyder på begynnande sjukdom.

Förberedelse

För att undersöknigen ska lyckas är det viktigt att tarmen har tömts med laxeringsmedlet. Läs noggrant och i god tid före undersökningen den separata anvisningen som är ansluten.

Du kan hämta laxeringsmedlet gratis på din behandlingsenhet, eller du kan köpa det receptfria laxeringsmedlet på egen bekostnad på apoteket. 
Instruktioner om medicinering
Du kan ta din regelbundna medicinering på morgonen. Om du har tablettbehandlad diabetes, ta inte dem på morgonen före din undersökning. Om du är på insulin och inte fått doseringsanvisningar före undersökningen, kontakta din behandlingsenhet.
Om du har antikoagulationsmedicin, t.ex. Marevan, Pradaxa, Xarelto, Brillique, Plavix, Eliquis, Efient, Lixiana, Clopidogrel, Klexane, Innohep eller någon annan antikoagulant, vänligen kontakta din behandlingsenhet om du inte har fått doseringsanvisningar för dagar föregående undersökningen.
En patient som har en artificiell hjärteklaff ska alltid kontakta gastroenterologiska polikliniken innan Marevan-doseringen ändras.

Ta en uppdaterad lista över alla dina mediciner med dig när du kommer till undersökningen.
Graviditet

Om du är gravid ska du kontakta din behandlingsenhet i god tid före undersökningen.

Undersökningens gång

Undersökningen utförs med ett smalt och böjligt instrument som läkaren för in i tarmen via ändtarmsöppningen. För bättre sikt blåser man in luft i tarmen, vilket kan ge spänningar och knip. Undersökningen är trygg och obehagen i regel måttliga. I samband med koloskopin tar läkaren provbitar av tarmen för undersökning med mikroskop. Det är också möjligt att utföra andra ingrepp, t.ex. ta bort polyper i tarmen, samtidigt med undersökningen.

Premedicinering

Före undersökningen kan du få lugnande eller smärtstillande medicinering. Om du tror att du behöver premedicinering, vänligen registrera dig på kliniken 30 minuter före den angivna tiden. 
Om du får premedicinering ska du vara beredd att stanna på polikliniken för 1–2 timmar efter undersökningen. Du ska också ha en ledsagare på hemresan och du får inte köra bil på den dagen.

Kontakt

Du kan fråga om inbjudan eller om nödvändigt, avbeställa avtalet så snart som möjligt från behandlingsenheten. Vi har en återuppringningstjänst. Följ anvisningarna på telefon. Vi ringer dig tillbaka.

Tays Centralsjukhus: tel. +358 3 311 66694 på vardagar vid 8–10

Tays Hatanpää: tel. +358 3 311 58210 på vardagar vid8–14

Tays Sastamala: tel. +358 3 311 62893 på vardagar vid 8–12

Tays Valkeakoski: tel. +358 3 311 67399 (sjuksköterska) eller +358 3 311 67315 (sekreterare) på vardagar vid 8–14.30.
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