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Allmänt om inre strålbehandling
Vad innebär inre strålbehandling?
Syftet med inre strålbehandling, dvs. brachybehandling, är att förstöra tumörvävnad, främja tillfrisknande från sjukdomen och lindra symptom. Strålningen som används i behandlingen liknar den som används vid röntgenfotografering. Strålkällan placeras inne i cancervävnaden eller i dess omedelbara närhet. Strålningen känns inte av på något sätt och orsakar inte smärtor.
Brachybehandling innebär strålbehandling inne i kroppshåla eller -vävnad. Som dess namn säger förs strålkällan vid inre strålbehandling in i en kroppshåla (t.ex. livmoderhålan, luftröret, matstrupen) nära tumören. Vid inre strålbehandling i vävnad förs strålkällan in i en tumör som finns till exempel i tungan, bröstet eller läppen. 

Behandlingen planeras och genomförs individuellt
Den stråldos som behandlingen kräver kan vanligen inte ges på en gång, utan den måste delas upp i flera behandlingar. Antalet behandlingar varierar mellan en och nio gånger.
Patienten kommer till avdelningen dagen före den första behandlingen. Du kan ligga inne på vårdavdelningen under behandlingen eller komma på behandling hemifrån, om ditt tillstånd medger det.
Vid den första behandlingen krävs det lite mer tid för förberedelserna än vad det gör senare. En behandling tar från några minuter upp till tio minuter. Behandlingskatetrarna läggs på plats i lokalbedövning och vid behov får du smärtmedicin. Skötaren eller läkaren positionerar dig på behandlingsbordet, under själva behandlingen är du ensam. Du får inte röra på dig under behandlingen, men du får andas som normalt. Ditt tillstånd följs upp via kamera hela tiden.

Du kan leva ett normalt liv
Patienter som genomgår inre strålbehandling kan i huvudsak leva ett normalt liv. En mångsidig och energirik kost samt friluftsliv enligt dina krafter och tillräcklig vila gör att du orkar bättre. Om du har feber eller andra symptom ska du tala om detta för skötaren.

Mer information
Strålbehandlingens brachyskötare kan ge råd och mer information på telefon 03 311 63372.
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