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[bookmark: _GoBack]Контрастне дослідження сечового міхура у дитини
Контрастне дослідження сечового міхура або мікційна цистографія призначена для визначення зворотного потоку сечі з сечового міхура в нирки.
Підготовка до дослідження
Приблизно за тиждень до обстеження у дитини необхідно проконтролювати аналіз сечі, за призначення якого відповідає дитяча поліклініка. Зразок сечі повинен бути чистим, щоб було можливо провести дослідження.
Перед проведенням трансілюмінаційного обстеження в поліклініці дитячих захворювань дитині встановлюють сечовий катетер, через який проводять візуальне обстеження.
Хід дослідження
Під час дослідження контрастна речовина з йодом вводиться в сечовий міхур через сечовий катетер, після чого дитина відчуває потребу пописати. Дитина мочиться контрастною речовиною на оглядовий стіл на простирадло. Під час дослідження на шкіру дитини також може потрапити липка контрастна речовина, але після дослідження медсестра рентгена направить вас на обмивання.

Дослідження триває приблизно півгодини. 
Після дослідження
Після дослідження дитина отримає курс препаратів для профілактики інфекції сечовивідних шляхів тривалістю кілька днів або на кілька днів буде збільшена доза профілактичних препаратів, які дитина вже приймає. Інструкції щодо прийому ліків ви можете отримати у лікаря, який направляє на дослідження.
Результат дослідження можна отримати у лікаря, який направив на обстеження. Зверніться до відділення, яке направило дитину на дослідження, якщо про прийом чи час дзвінка немає інформації, а відправити відповідь додому листом не було домовлено.
Додаткова інформація
Дослідження проводяться в будівлі K Центральної лікарні Tays.
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